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N°  06 /2022 

VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 05 APRILE 2022 

L’anno duemilaventidue, il giorno 05  del mese di aprile   alle ore 21,00 presso la sede del Comitato CRI 
di Gavi, in via Bosio n. 2, si è riunito il Consiglio Direttivo per discutere e deliberare sul seguente ordine del 
giorno:  

 TESSERA AMICO  CRI GAVI : AVVIO RACCOLTA FONDI 
 

 Assume la presidenza della seduta il Presidente Giorgio Tomaso Colombino che, constatato che sono 
presenti i Consiglieri Balbi Graziano, Gualco Ivo Giacomo, Palmieri Alessandra, il Consigliere Giovane 
Romoli Federico dichiara l’assemblea validamente costituita, nomina quale segretario verbalizzante il 
Consigliere Palmieri Alessandra e passa ad illustrare gli argomenti in programma. 

Considerata la consuetudine di attuare, durante il periodo primaverile, sul territorio comunale e nei 
comuni limitrofi, una raccolta fondi che prevede la consegna di una tessera attestante il sostegno 
AMICO riconosciuto al Comitato; 
Dato atto che gli aderenti alla campagna di raccolta fondi beneficeranno, qualora si rappresenti la 
necessità, di una riduzione al costo del trasporto su ambulanza del 50% fino alla concorrenza di 5 
servizi richiesti al Comitato;  
Ritenuto confermare anche per l’anno corrente la suddetta iniziativa che raccoglie gradimento tra 
la popolazione; 
Atteso di avviare la raccolta fondi dal prossimo 24 aprile 2022 
 

Dopo breve discussione tenuto conto di quanto sopra riportato, il Consiglio all’unanimità  
 

 
                                                                DELIBERA 
 

Con parere favorevole del Consiglio Direttivo, per le motivazioni espresse in premessa che qui si intendono 
ripetute e trascritte, all’unanimità dei presenti,  

1. Di confermare per l’anno corrente la raccolta fondi “TESSERA AMICO CRI GAVI”; 
2. Di dare atto che gli aderenti alla campagna di raccolta fondi beneficeranno, qualora si rappresenti la 

necessità, di una riduzione al costo del trasporto su ambulanza del 50% fino alla concorrenza di 5 
servizi richiesti al Comitato; 

3. Di dare incarico al Presidente di richiedere al Comune di Gavi l’utilizzo del suolo pubblico in piazza 
Roma, a favore della raccolta fondi, da effettuarsi la domenica mattina a partire dal 24 aprile e fino 
al 29 maggio 2022; 

4. Di dare incarico al Presidente di formare le squadre dei volontari che si occuperanno di tale 
servizio; 

5. Di dare incarico alla segreteria di organizzare il materiale necessario per l’attività; 
6. Di esporre la presente deliberazione nella bacheca interna dell’Associazione in visione a tutti i 

volontari e trasmettere copia al referente del competente Comitato Regionale per opportuna 

conoscenza. 
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Null’altro essendovi a deliberare il Consiglio si chiude alle ore 22,00 previa redazione, lettura ed 

approvazione del presente verbale. 

 

Il Segretario       Il Presidente 

Palmieri Alessandra     Colombino Giorgio Tomaso 

 

 

 

      I Consiglieri                                                                             Il Consigliere Giovane 

      Gualco Ivo Giacomo                      Balbi Graziano                 Romoli Federico        

 

Originale F.to 


